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Вересень-

жовтень 

Вчити — значить вселяти надію  



День знань у Хмельницькому професійному ліцеї 

  Щорічно Хмельницькии  професіи нии  ліцеи  відкриває для 
першокурсників світ пізнання та сходження до одвічних життєдаи -
них джерел, адже усі перешкоди долаються силою знань. Могутня, 
процвітаюча держава починається  з учнівських аудиторіи , зі спорти-
вних залів, бібліотек та лабораторіи . Існує думка, що скільки книг 
прочитала людина, стільки життів вона прожила. Саме прагнення до 
навчання та пізнання, творчого мислення та самореалізації  є запору-
кою гідного маи бутнього. 
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Успішного навчального року! 



Олімпійський тиждень  

      Традиціи но на початку нового навчального року з метою популяризації  

спорту, здорового способу життя  та розвитку олімпіи ського руху в Украї ні в 

Хмельницькому професіи ному ліцеї  прои шов «Олімпіи ськии  тиждень», у рам-

ках якого організовано чимало цікавих заходів: тематичні виховні години, ін-

формаціи ні хвилинки, олімпіи ські уроки, спортивні змагання між групами.   

      Бажаємо нашим маи бутнім олімпіи цям і просто любителям спорту здоро-

в’я, заповзятості, сили духу!  
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Козацькому роду нема переводу! 
       Львів радо вітав учасників Всеукраї нських спортивних ігор серед учнів профе-
сіи но-технічних навчальних закладів Украї ни "КОЗАЦЬКА НАСНАГА".  Команда лі-
цею, як представник Хмельницької  області, стала призером змагань, продемонст-
рувала гарну фізичну форму, організованість, волю до перемоги та посіла 3 місце 
у Всеукраї нських спортивних іграх «Козацька наснага».  

       Вітаємо з успішним виступом команди! Дякуємо здобувачам освіти та викла-
дачам за високу маи стерність та патріотизм! Бажаємо ще більших спортивних пе-
ремог, миру та міцного здоров’я! 
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І доки є пам’ять в людей і живуть матері,  

Допоки й сини, що спіткнулись об кулі, живуть… 

         12 жовтня 2021 року у стінах Хмельницького професіи ного ліцею відбуло-

ся відкриття меморіальних дошок на честь загиблих  віи ськовослужбовців, вої -

нів АТО Коваля Володимира Валентиновича та Павлова Іллі Олександровича. 

Пам’ятні знаки були встановлені на фасаді ліцею. 

          Вони віддали наи дорожче - своє життя, захищаючи кордони Батьківщини. 

Відтепер пам’ятні знаки будуть постіи ним спогадом нам і наступним поколін-

ням про патріотизм і герої чнии  подвиг захисників Украї ни.  

    Герої  не вмирають!  
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Дивимося у майбутнє з оптимізмом! 

        У Міжнароднии  день кухаря здобувачі освіти Хмельницького про-

фесіи ного ліцею за спеціальністю «Кухар. Офіціант» ознаи омилися з 

роботою закладів громадського харчування міста Хмельницького. Уч-

ні дізналися багато цікавого та нового, адже екскурсія на підприємст-

ва та цікавии  відпочинок - дуже вдале поєднання! 
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Ми проти булінгу! 

        З метою розпізнавання ситуації  булінгу в освітньому середовищі, практич-

ним психологом Паламарчук Л.В., було проведено урок протидії  поширення бу-

лінгу серед учасників освітнього процесу. Окремо було наголошено на тому, як 

необхідно діяти, якщо ти став жертвою.  

      Лише індивідуальними підходами явище булінгу не зупинити.  Саме групові 

заняття з групами можуть допомогти запобігти цьому явищу. 
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       18 жовтня - Європейський день боротьби з  

торгівлею людьми 

        Європейський день боротьби з торгівлею людьми започаткований 18 жо-

втня 2007 року Європейським Парламентом як день консолідації діяльності з 

підвищення рівня обізнаності щодо феномену торгівлі людьми та небайду-

жості громадськості до цього явища.  

       Торгівля людьми є глобальним злочинним бізнесом, сучасною формою 

рабства, що грубо порушує права людини. Ця діяльність є найшвидше зрос-

таючою кримінальною діяльністю у світі. За оцінками Міжнародного центру 

із запобігання злочинності ООН, щорічний грошовий обсяг за даний транс-

національний злочин становить 30 мільярдів доларів на рік, що робить його 

другим за величиною після торгівлі наркотиками.    

       Це саме тои  день, коли учні Хмельницького професіи ного ліцею на чолі з 

практичним психологом Паламарчук Л.В. зіграли в пізнавально-повчальну гру 

«Ліза та ї ї  друзі подорожують світом»  



Хвилинка гумору  
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 Каже якось вчителька до старости класу: 

- А де, шановний, дівчата наші? 

Я сьогодні мала налічити 32 людини, 

Де Тетяни, де Олени, також де Марини? 

Тільки бачу, що Онисько списує в Олега,  

І потилицю його щоранку вчу як карту 

неба. 

- Ой, не знаю де дівчата, може у медпунк-

ті? 

Чи не знають кабінет де, ходять-блудять 

будь-де… 

Ну, а може, просто не хочуть на пари хо-

дити, 

Бо бояться тут «корону» підхопити... 

Дочекалась вчителька святої неділі, 

Йде вулицею, дивиться, радіє. 

Аж тут з-за кутка випливають пані –  

Ті, що так нечемно прогулюють пари! 

І тепер не знають куди очі діти, 

 Бо ж тепер в них статус «Неслухняні ді-

ти». 

- О, дівчата, розкажіть де це ви бродили, 

Ви, мабуть, уже й забули я к в ліцей ходи-

ли! 

Я вам карту намалюю прямо аж до класу, 

Щоб ви випадково не дійшли до РАГСу. 

Щоб ви знали, що пари проходять що-

днини 

І нові знання поглинали щогодини. 

- Ой, не лайтесь, Сергіївно, ми ж вас по-

важаєм! 

Просто ходимо щодня, дихаєм, гуляєм. 

Кажуть, що отак віруси не липнуть! 

А у класі 30 душ і всі ходять-бродять… 

А порядку в класі так і не наводять. 

- Дівчата, а знання? Як їх здобувати? 

Ви ж повинні щодня алгебру писати! 

- А давайте краще підемо до парку, 

Серед сосен і акацій вмостимось на лав-

ку. 

Та й тоді вже будемо науки всі вивчати, 

І уже не буде нам «корона» заважати. 

...Помудрила Сергіївна десь так аж до ра-

нку, -  

Вирішила, що знання будуть здобувати в 

парку! 
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